



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **ТВ "Артек". Офицеры СК России вместе с артековцами исполнили предновогоднее желание бойцов специальной военной операции**



В канун Нового года сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю продолжают направлять в зону проведения специальной военной операции подарки, которые согреют сердце солдат и придадут им сил для Победы.

В эти дни по всей стране проходит благотворительная акция «Елка желаний», в которой приняли участие бойцы нашего подшефного подразделения 126-ой отдельной Гвардейской бригады береговой обороны: они загадали получить к новому году столу домашнюю выпечку, чтобы ощутить себя в семейной, уютной атмосфере.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Артековцы вместе с руководителем Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимиром Терентьевым, директором Международного детского центра Константином Федоренко и добровольцами общественного движения «Команды возможностей» испекли для защитников Родины вкусные пирожки с черной смородиной, яблоками и клубникой. Вместе с выпечкой волонтеры сразу же отвезли на передовую еще и крымский чай, мед и фирменные артековские лимоны.

Директор «Артека» Константин Федоренко отметил, что артековцы каждой смены принимают участие в акциях по поддержке наших военных: «Дети пишут письма, готовят сувениры и открытки. Подарки от детей – это часть тепла, которое мы хотим передать нашим бойцам. Такие акции обязательно будут продолжаться», – отметил он. Частичку заботы вложили и коллеги из следственного управления по Краснодарскому краю, передав бойцам кубанские мандарины. Почти 30 коробок гумпомощи и подарков передали воспитанники подшефной школы-лицея №3 им. А.С.

Участие в кулинарном мастер-классе приняли артековцы из Луганской Народной Республики. Ребята отметили, что таким образом они очень хотят поблагодарить отважных солдат, которые в эти минуты защищают их дома.

Владимир Терентьев напомнил, что офицеры СК России из Крыма и Севастополя с первых дней начала СВО поддерживают фронт, оказывая всевозможную помощь – от личных вещей и медикаментов до транспорта и специализированной техники, а проявить внимание в канун семейного праздника – это еще раз доказать, что мы все - одна большая семья.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/879465/item/1876810>